
２　生活状況と生活実態

２－問１．あなたの住まいの近くに緑はありますか
　
合
　
　
　
計

十
分
に
あ
る

少
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 619 324 49 15 1 8
100.0% 60.9% 31.9% 4.8% 1.5% 0.1% 0.8% 93.6%

単身 76 38 30 7 1 0 0
100.0% 50.0% 39.5% 9.2% 1.3% 0.0% 0.0% 89.5%

夫婦のみ 254 158 83 8 5 0 0
100.0% 62.2% 32.7% 3.1% 2.0% 0.0% 0.0% 94.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 61 36 3 3 0 1
100.0% 58.7% 34.6% 2.9% 2.9% 0.0% 1.0% 94.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 101 44 3 1 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 67.8% 29.5% 2.0% 0.7% 0.0% 0.0% 97.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 166 66 13 2 0 2

100.0% 66.7% 26.5% 5.2% 0.8% 0.0% 0.8% 93.9%
三世代世帯 69 41 21 5 1 1 0

100.0% 59.4% 30.4% 7.2% 1.4% 1.4% 0.0% 91.2%
その他 104 53 41 8 2 0 0

100.0% 51.0% 39.4% 7.7% 1.9% 0.0% 0.0% 90.4%
無回答 11 1 3 2 0 0 5

100.0% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 45.5% 66.7%

２－問２．あなたの住まいの近くに公園はありますか
　
合
　
　
　
計

十
分
に
あ
る

少
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 321 446 109 126 8 6
100.0% 31.6% 43.9% 10.7% 12.4% 0.8% 0.6% 76.5%

単身 76 23 28 10 12 3 0
100.0% 30.3% 36.8% 13.2% 15.8% 3.9% 0.0% 69.9%

夫婦のみ 254 87 115 25 26 1 0
100.0% 34.3% 45.3% 9.8% 10.2% 0.4% 0.0% 79.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 19 56 13 15 1 0
100.0% 18.3% 53.8% 12.5% 14.4% 1.0% 0.0% 72.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 47 65 17 19 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 31.5% 43.6% 11.4% 12.8% 0.7% 0.0% 75.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 95 97 24 31 1 1

100.0% 38.2% 39.0% 9.6% 12.4% 0.4% 0.4% 77.7%
三世代世帯 69 19 33 7 10 0 0

100.0% 27.5% 47.8% 10.1% 14.5% 0.0% 0.0% 75.4%
その他 104 28 49 13 13 1 0

100.0% 26.9% 47.1% 12.5% 12.5% 1.0% 0.0% 74.8%
無回答 11 3 3 0 0 0 5

100.0% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%
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２－問３．あなたは、日ごろ、隣近所で子どもの声を耳にすることがありますか
　
合
　
　
　
計

ほ
と
ん
ど
毎
日
の

よ
う
に
耳
に
す
る

と
き
ど
き
耳
に
す

る あ
ま
り
耳
に
し
な

い 耳
に
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 375 421 166 44 4 6
100.0% 36.9% 41.4% 16.3% 4.3% 0.4% 0.6% 79.1%

単身 76 29 21 21 5 0 0
100.0% 38.2% 27.6% 27.6% 6.6% 0.0% 0.0% 65.8%

夫婦のみ 254 95 107 41 10 1 0
100.0% 37.4% 42.1% 16.1% 3.9% 0.4% 0.0% 79.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 46 45 12 1 0 0
100.0% 44.2% 43.3% 11.5% 1.0% 0.0% 0.0% 87.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 65 59 20 5 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 43.6% 39.6% 13.4% 3.4% 0.0% 0.0% 83.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 90 109 38 9 2 1

100.0% 36.1% 43.8% 15.3% 3.6% 0.8% 0.4% 80.9%
三世代世帯 69 12 40 11 5 1 0

100.0% 17.4% 58.0% 15.9% 7.2% 1.4% 0.0% 76.5%
その他 104 37 38 20 9 0 0

100.0% 35.6% 36.5% 19.2% 8.7% 0.0% 0.0% 72.1%
無回答 11 1 2 3 0 0 5

100.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 45.5% 50.0%

　
合
　
　
　
計

い
　
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 600 349 57 10
100.0% 59.1% 34.4% 5.6% 1.0% 63.2%

単身 76 33 37 6 0
100.0% 43.4% 48.7% 7.9% 0.0% 47.1%

夫婦のみ 254 148 96 9 1
100.0% 58.3% 37.8% 3.5% 0.4% 60.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 64 36 4 0
100.0% 61.5% 34.6% 3.8% 0.0% 64.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 101 36 11 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 67.8% 24.2% 7.4% 0.7% 73.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 144 87 16 2

100.0% 57.8% 34.9% 6.4% 0.8% 62.3%
三世代世帯 69 40 23 6 0

100.0% 58.0% 33.3% 8.7% 0.0% 63.5%
その他 104 66 33 5 0

100.0% 63.5% 31.7% 4.8% 0.0% 66.7%
無回答 11 4 1 0 6

100.0% 36.4% 9.1% 0.0% 54.5% 80.0%

２－問４．あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助け合ったりすることのできる人が隣近所にいますか
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合
　
　
　
計

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 47 151 811 2 5
100.0% 4.6% 14.9% 79.8% 0.2% 0.5% 19.6%

単身 76 6 11 59 0 0
100.0% 7.9% 14.5% 77.6% 0.0% 0.0% 22.4%

夫婦のみ 254 8 37 209 0 0
100.0% 3.1% 14.6% 82.3% 0.0% 0.0% 17.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 8 18 78 0 0
100.0% 7.7% 17.3% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 5 28 116 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.4% 18.8% 77.9% 0.0% 0.0% 22.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 11 33 204 1 0

100.0% 4.4% 13.3% 81.9% 0.4% 0.0% 17.7%
三世代世帯 69 4 8 57 0 0

100.0% 5.8% 11.6% 82.6% 0.0% 0.0% 17.4%
その他 104 5 15 84 0 0

100.0% 4.8% 14.4% 80.8% 0.0% 0.0% 19.2%
無回答 11 0 1 4 1 5

100.0% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 45.5% 20.0%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 785 224 1 6
100.0% 77.3% 22.0% 0.1% 0.6% 77.8%

単身 76 58 18 0 0
100.0% 76.3% 23.7% 0.0% 0.0% 76.3%

夫婦のみ 254 204 50 0 0
100.0% 80.3% 19.7% 0.0% 0.0% 80.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 77 27 0 0
100.0% 74.0% 26.0% 0.0% 0.0% 74.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 114 33 1 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 76.5% 22.1% 0.7% 0.7% 77.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 194 55 0 0

100.0% 77.9% 22.1% 0.0% 0.0% 77.9%
三世代世帯 69 51 18 0 0

100.0% 73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 73.9%
その他 104 85 19 0 0

100.0% 81.7% 18.3% 0.0% 0.0% 81.7%
無回答 11 2 4 0 5

100.0% 18.2% 36.4% 0.0% 45.5% 33.3%

２－問５．あなたは、日常生活の中で、外国人と会話をしたり、一緒に何かをしたりするなどの交流がありますか

２－問６．あなたは、ここ１年程度の間に病院や健診機関などで健康診断を受けたことがありますか
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３　生活上の体験と経験

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 883 127 0 6
100.0% 86.9% 12.5% 0.0% 0.6% 87.4%

単身 76 62 14 0 0
100.0% 81.6% 18.4% 0.0% 0.0% 81.6%

夫婦のみ 254 227 27 0 0
100.0% 89.4% 10.6% 0.0% 0.0% 89.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 93 11 0 0
100.0% 89.4% 10.6% 0.0% 0.0% 89.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 132 16 0 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 88.6% 10.7% 0.0% 0.7% 89.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 211 38 0 0

100.0% 84.7% 15.3% 0.0% 0.0% 84.7%
三世代世帯 69 61 8 0 0

100.0% 88.4% 11.6% 0.0% 0.0% 88.4%
その他 104 92 12 0 0

100.0% 88.5% 11.5% 0.0% 0.0% 88.5%
無回答 11 5 1 0 5

100.0% 45.5% 9.1% 0.0% 45.5% 83.3%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 374 633 3 6
100.0% 36.8% 62.3% 0.3% 0.6% 37.1%

単身 76 32 44 0 0
100.0% 42.1% 57.9% 0.0% 0.0% 42.1%

夫婦のみ 254 114 138 1 1
100.0% 44.9% 54.3% 0.4% 0.4% 45.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 25 79 0 0
100.0% 24.0% 76.0% 0.0% 0.0% 24.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 58 89 2 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 38.9% 59.7% 1.3% 0.0% 39.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 84 165 0 0

100.0% 33.7% 66.3% 0.0% 0.0% 33.7%
三世代世帯 69 20 49 0 0

100.0% 29.0% 71.0% 0.0% 0.0% 29.0%
その他 104 39 65 0 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5%
無回答 11 2 4 0 5

100.0% 18.2% 36.4% 0.0% 45.5% 33.3%

３－問８．あなたは、ここ１年程度の間に、市内で開催された文化的イベントに訪れたことがありますか

３－問７．あなたは、ここ１年程度の間に、市内の神社・仏閣やその他の史跡を訪れたことがありますか
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３－問９．あなたは、ここ１年程度の間に、図書館を利用しましたか
　
合
　
　
　
計

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 387 623 0 6
100.0% 38.1% 61.3% 0.0% 0.6% 38.3%

単身 76 28 48 0 0
100.0% 36.8% 63.2% 0.0% 0.0% 36.8%

夫婦のみ 254 73 181 0 0
100.0% 28.7% 71.3% 0.0% 0.0% 28.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 51 53 0 0
100.0% 49.0% 51.0% 0.0% 0.0% 49.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 75 74 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 50.3% 49.7% 0.0% 0.0% 50.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 89 160 0 0

100.0% 35.7% 64.3% 0.0% 0.0% 35.7%
三世代世帯 69 28 41 0 0

100.0% 40.6% 59.4% 0.0% 0.0% 40.6%
その他 104 40 63 0 1

100.0% 38.5% 60.6% 0.0% 1.0% 38.8%
無回答 11 3 3 0 5

100.0% 27.3% 27.3% 0.0% 45.5% 50.0%

３－問10．あなたは、ここ１年程度の間に、自治会や町内会の活動などに参加しましたか
　
合
　
　
　
計

数
多
く
参
加
し
た

少
し
、

参
加
し
た

参
加
し
な
か
っ

た

自
治
会
・
町
内
会

に
は
加
入
し
て
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 84 362 484 71 9 6
100.0% 8.3% 35.6% 47.6% 7.0% 0.9% 0.6% 44.6%

単身 76 5 13 36 19 3 0
100.0% 6.6% 17.1% 47.4% 25.0% 3.9% 0.0% 24.7%

夫婦のみ 254 22 92 126 12 1 1
100.0% 8.7% 36.2% 49.6% 4.7% 0.4% 0.4% 45.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 6 47 40 10 1 0
100.0% 5.8% 45.2% 38.5% 9.6% 1.0% 0.0% 51.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 11 64 67 7 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 7.4% 43.0% 45.0% 4.7% 0.0% 0.0% 50.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 18 79 137 11 4 0

100.0% 7.2% 31.7% 55.0% 4.4% 1.6% 0.0% 39.6%
三世代世帯 69 9 31 24 5 0 0

100.0% 13.0% 44.9% 34.8% 7.2% 0.0% 0.0% 58.0%
その他 104 12 35 50 7 0 0

100.0% 11.5% 33.7% 48.1% 6.7% 0.0% 0.0% 45.2%
無回答 11 1 1 4 0 0 5

100.0% 9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 45.5% 33.3%
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３－問11．あなたは、日常生活の中で、運動を行っていますか
　
合
　
　
　
計

行
っ

て
い
る

行
っ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 492 512 7 5
100.0% 48.4% 50.4% 0.7% 0.5% 49.0%

単身 76 33 43 0 0
100.0% 43.4% 56.6% 0.0% 0.0% 43.4%

夫婦のみ 254 142 107 5 0
100.0% 55.9% 42.1% 2.0% 0.0% 57.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 37 67 0 0
100.0% 35.6% 64.4% 0.0% 0.0% 35.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 69 79 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 46.3% 53.0% 0.7% 0.0% 46.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 124 124 1 0

100.0% 49.8% 49.8% 0.4% 0.0% 50.0%
三世代世帯 69 35 34 0 0

100.0% 50.7% 49.3% 0.0% 0.0% 50.7%
その他 104 48 56 0 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 46.2%
無回答 11 4 2 0 5

100.0% 36.4% 18.2% 0.0% 45.5% 66.7%

３－問12．あなたは、鎌倉らしい景観を守るため、保存のための行動をしていますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
し
て
い
る

時
々
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な

い し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 21 119 235 625 11 5
100.0% 2.1% 11.7% 23.1% 61.5% 1.1% 0.5% 14.0%

単身 76 3 11 12 48 2 0
100.0% 3.9% 14.5% 15.8% 63.2% 2.6% 0.0% 18.9%

夫婦のみ 254 6 32 69 145 2 0
100.0% 2.4% 12.6% 27.2% 57.1% 0.8% 0.0% 15.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 1 9 20 74 0 0
100.0% 1.0% 8.7% 19.2% 71.2% 0.0% 0.0% 9.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 4 13 33 99 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.7% 8.7% 22.1% 66.4% 0.0% 0.0% 11.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 5 32 55 152 5 0

100.0% 2.0% 12.9% 22.1% 61.0% 2.0% 0.0% 15.2%
三世代世帯 69 2 7 20 40 0 0

100.0% 2.9% 10.1% 29.0% 58.0% 0.0% 0.0% 13.0%
その他 104 0 14 25 63 2 0

100.0% 0.0% 13.5% 24.0% 60.6% 1.9% 0.0% 13.7%
無回答 11 0 1 1 4 0 5

100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 45.5% 16.7%
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３－問13．あなたは、日常生活の中で、環境にやさしい行動に心がけていますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
心
が
け
て

い
る

時
々
は
心
が
け
て

い
る

あ
ま
り
心
が
け
て

い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 448 474 63 19 6 6
100.0% 44.1% 46.7% 6.2% 1.9% 0.6% 0.6% 91.8%

単身 76 34 32 6 2 1 1
100.0% 44.7% 42.1% 7.9% 2.6% 1.3% 1.3% 89.2%

夫婦のみ 254 120 112 17 3 2 0
100.0% 47.2% 44.1% 6.7% 1.2% 0.8% 0.0% 92.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 35 60 5 4 0 0
100.0% 33.7% 57.7% 4.8% 3.8% 0.0% 0.0% 91.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 69 66 9 5 0 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 46.3% 44.3% 6.0% 3.4% 0.0% 0.0% 90.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 110 118 16 3 2 0

100.0% 44.2% 47.4% 6.4% 1.2% 0.8% 0.0% 92.3%
三世代世帯 69 30 34 4 1 0 0

100.0% 43.5% 49.3% 5.8% 1.4% 0.0% 0.0% 92.8%
その他 104 47 49 6 1 1 0

100.0% 45.2% 47.1% 5.8% 1.0% 1.0% 0.0% 93.2%
無回答 11 3 3 0 0 0 5

100.0% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%

３－問14．あなたは、日常生活の中で、ごみの発生抑制に取り組んでいますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
取
り
組
ん

で
い
る

時
々
取
り
組
ん
で

い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん

で
い
な
い

取
り
組
ん
で
い
な

い わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 380 483 118 28 2 5
100.0% 37.4% 47.5% 11.6% 2.8% 0.2% 0.5% 85.5%

単身 76 27 35 11 3 0 0
100.0% 35.5% 46.1% 14.5% 3.9% 0.0% 0.0% 81.6%

夫婦のみ 254 112 114 19 9 0 0
100.0% 44.1% 44.9% 7.5% 3.5% 0.0% 0.0% 89.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 24 55 21 4 0 0
100.0% 23.1% 52.9% 20.2% 3.8% 0.0% 0.0% 76.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 51 81 13 3 1 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 34.2% 54.4% 8.7% 2.0% 0.7% 0.0% 89.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 96 115 30 7 1 0

100.0% 38.6% 46.2% 12.0% 2.8% 0.4% 0.0% 85.1%
三世代世帯 69 29 34 6 0 0 0

100.0% 42.0% 49.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 91.3%
その他 104 40 46 16 2 0 0

100.0% 38.5% 44.2% 15.4% 1.9% 0.0% 0.0% 82.7%
無回答 11 1 3 2 0 0 5

100.0% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 45.5% 66.7%
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合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 184 809 16 7
100.0% 18.1% 79.6% 1.6% 0.7% 18.5%

単身 76 7 67 1 1
100.0% 9.2% 88.2% 1.3% 1.3% 9.5%

夫婦のみ 254 15 235 4 0
100.0% 5.9% 92.5% 1.6% 0.0% 6.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 19 83 2 0
100.0% 18.3% 79.8% 1.9% 0.0% 18.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 81 65 3 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 54.4% 43.6% 2.0% 0.0% 55.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 11 234 3 1

100.0% 4.4% 94.0% 1.2% 0.4% 4.5%
三世代世帯 69 22 46 1 0

100.0% 31.9% 66.7% 1.4% 0.0% 32.4%
その他 104 28 74 2 0

100.0% 26.9% 71.2% 1.9% 0.0% 27.5%
無回答 11 1 5 0 5

100.0% 9.1% 45.5% 0.0% 45.5% 16.7%

３－問16．あなたは、これまでに青少年育成活動に参加したことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 177 818 8 13
100.0% 17.4% 80.5% 0.8% 1.3% 17.8%

単身 76 10 64 1 1
100.0% 13.2% 84.2% 1.3% 1.3% 13.5%

夫婦のみ 254 35 215 1 3
100.0% 13.8% 84.6% 0.4% 1.2% 14.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 14 89 0 1
100.0% 13.5% 85.6% 0.0% 1.0% 13.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 42 104 1 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 28.2% 69.8% 0.7% 1.3% 28.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 42 201 3 3

100.0% 16.9% 80.7% 1.2% 1.2% 17.3%
三世代世帯 69 13 56 0 0

100.0% 18.8% 81.2% 0.0% 0.0% 18.8%
その他 104 17 84 2 1

100.0% 16.3% 80.8% 1.9% 1.0% 16.8%
無回答 11 4 5 0 2

100.0% 36.4% 45.5% 0.0% 18.2% 44.4%

３－問15．あなたは、ここ１年程度の間に、市立小中学校で行われた教育活動に参加したことがありますか
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３－問17．あなたは、「鎌倉ブランド」の農水産物を知っていますか
　
合
　
　
　
計

知
っ

て
い
て
、

購

入
し
て
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

購
入
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 468 159 374 15
100.0% 46.1% 15.6% 36.8% 1.5% 62.6%

単身 76 24 13 35 4
100.0% 31.6% 17.1% 46.1% 5.3% 51.4%

夫婦のみ 254 133 39 80 2
100.0% 52.4% 15.4% 31.5% 0.8% 68.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 34 13 55 2
100.0% 32.7% 12.5% 52.9% 1.9% 46.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 72 25 51 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 48.3% 16.8% 34.2% 0.7% 65.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 117 40 88 4

100.0% 47.0% 16.1% 35.3% 1.6% 64.1%
三世代世帯 69 34 5 30 0

100.0% 49.3% 7.2% 43.5% 0.0% 56.5%
その他 104 48 23 32 1

100.0% 46.2% 22.1% 30.8% 1.0% 68.9%
無回答 11 6 1 3 1

100.0% 54.5% 9.1% 27.3% 9.1% 70.0%

３－問18．あなたは、ここ１年程度の間に、買い物のトラブルにあったことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 75 919 9 13
100.0% 7.4% 90.5% 0.9% 1.3% 7.5%

単身 76 6 69 0 1
100.0% 7.9% 90.8% 0.0% 1.3% 8.0%

夫婦のみ 254 16 233 3 2
100.0% 6.3% 91.7% 1.2% 0.8% 6.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 10 92 0 2
100.0% 9.6% 88.5% 0.0% 1.9% 9.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 9 137 1 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.0% 91.9% 0.7% 1.3% 6.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 19 226 1 3

100.0% 7.6% 90.8% 0.4% 1.2% 7.8%
三世代世帯 69 7 61 1 0

100.0% 10.1% 88.4% 1.4% 0.0% 10.3%
その他 104 8 92 2 2

100.0% 7.7% 88.5% 1.9% 1.9% 8.0%
無回答 11 0 9 1 1

100.0% 0.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0%
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合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 112 871 22 11
100.0% 11.0% 85.7% 2.2% 1.1% 11.4%

単身 76 11 63 1 1
100.0% 14.5% 82.9% 1.3% 1.3% 14.9%

夫婦のみ 254 17 231 4 2
100.0% 6.7% 90.9% 1.6% 0.8% 6.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 11 90 1 2
100.0% 10.6% 86.5% 1.0% 1.9% 10.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 22 123 3 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 14.8% 82.6% 2.0% 0.7% 15.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 23 217 7 2

100.0% 9.2% 87.1% 2.8% 0.8% 9.6%
三世代世帯 69 10 57 2 0

100.0% 14.5% 82.6% 2.9% 0.0% 14.9%
その他 104 17 82 3 2

100.0% 16.3% 78.8% 2.9% 1.9% 17.2%
無回答 11 1 8 1 1

100.0% 9.1% 72.7% 9.1% 9.1% 11.1%

　
合
　
　
　
計

万
全
の
備
え
を
し

て
い
る

十
分
と
は
言
え
な

い
が
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て

い
な
い

ま
っ

た
く
行
っ

て

い
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 29 678 257 43 9
100.0% 2.9% 66.7% 25.3% 4.2% 0.9% 70.2%

単身 76 2 34 30 9 1
100.0% 2.6% 44.7% 39.5% 11.8% 1.3% 48.0%

夫婦のみ 254 8 182 55 8 1
100.0% 3.1% 71.7% 21.7% 3.1% 0.4% 75.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 2 70 26 5 1
100.0% 1.9% 67.3% 25.0% 4.8% 1.0% 69.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 3 103 37 5 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.0% 69.1% 24.8% 3.4% 0.7% 71.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 10 165 64 9 1

100.0% 4.0% 66.3% 25.7% 3.6% 0.4% 70.6%
三世代世帯 69 2 46 18 2 1

100.0% 2.9% 66.7% 26.1% 2.9% 1.4% 70.6%
その他 104 2 70 25 5 2

100.0% 1.9% 67.3% 24.0% 4.8% 1.9% 70.6%
無回答 11 0 8 2 0 1

100.0% 0.0% 72.7% 18.2% 0.0% 9.1% 80.0%

３－問19．あなたは、ここ１年程度の間に、人権侵害の現場を見聞きしたり、直接、人権侵害を受けたことがありますか

３－問20．あなたは、電気、ガス、水道などの供給が止まってしまった場合など、非常時における備えを行っていますか
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合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 95 901 11 9
100.0% 9.4% 88.7% 1.1% 0.9% 9.5%

単身 76 7 67 1 1
100.0% 9.2% 88.2% 1.3% 1.3% 9.5%

夫婦のみ 254 18 235 0 1
100.0% 7.1% 92.5% 0.0% 0.4% 7.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 7 96 0 1
100.0% 6.7% 92.3% 0.0% 1.0% 6.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 15 129 4 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 10.1% 86.6% 2.7% 0.7% 10.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 28 218 1 2

100.0% 11.2% 87.6% 0.4% 0.8% 11.4%
三世代世帯 69 9 59 1 0

100.0% 13.0% 85.5% 1.4% 0.0% 13.2%
その他 104 10 90 2 2

100.0% 9.6% 86.5% 1.9% 1.9% 10.0%
無回答 11 1 7 2 1

100.0% 9.1% 63.6% 18.2% 9.1% 12.5%

４　生活に関する意識

　
合
　
　
　
計

賛
　
成

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
反
対

反
　
対

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 45 316 275 220 149 11
100.0% 4.4% 31.1% 27.1% 21.7% 14.7% 1.1% 42.2%

単身 76 5 18 21 17 14 1
100.0% 6.6% 23.7% 27.6% 22.4% 18.4% 1.3% 37.7%

夫婦のみ 254 12 78 79 47 37 1
100.0% 4.7% 30.7% 31.1% 18.5% 14.6% 0.4% 41.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 4 36 25 27 11 1
100.0% 3.8% 34.6% 24.0% 26.0% 10.6% 1.0% 43.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 4 46 33 34 31 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.7% 30.9% 22.1% 22.8% 20.8% 0.7% 42.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 10 79 66 59 32 3

100.0% 4.0% 31.7% 26.5% 23.7% 12.9% 1.2% 41.6%
三世代世帯 69 1 21 22 13 12 0

100.0% 1.4% 30.4% 31.9% 18.8% 17.4% 0.0% 38.6%
その他 104 8 36 26 22 9 3

100.0% 7.7% 34.6% 25.0% 21.2% 8.7% 2.9% 47.8%
無回答 11 1 2 3 1 3 1

100.0% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 42.9%

３－問21．あなたは、鎌倉市の会議やシンポジウムに参加したりまちづくりの活動にかかわったりしたことがありますか

４－問22．「男性は外で働き、女性は家庭を守るべき」という考えについてどのように思いますか
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合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 93 467 223 73 151 9
100.0% 9.2% 46.0% 21.9% 7.2% 14.9% 0.9% 65.4%

単身 76 5 31 12 9 18 1
100.0% 6.6% 40.8% 15.8% 11.8% 23.7% 1.3% 63.2%

夫婦のみ 254 26 129 53 16 29 1
100.0% 10.2% 50.8% 20.9% 6.3% 11.4% 0.4% 69.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 11 40 21 9 22 1
100.0% 10.6% 38.5% 20.2% 8.7% 21.2% 1.0% 63.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 11 65 37 8 27 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 7.4% 43.6% 24.8% 5.4% 18.1% 0.7% 62.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 28 117 60 16 27 1

100.0% 11.2% 47.0% 24.1% 6.4% 10.8% 0.4% 65.6%
三世代世帯 69 2 27 20 4 15 1

100.0% 2.9% 39.1% 29.0% 5.8% 21.7% 1.4% 54.7%
その他 104 9 54 18 9 12 2

100.0% 8.7% 51.9% 17.3% 8.7% 11.5% 1.9% 70.0%
無回答 11 1 4 2 2 1 1

100.0% 9.1% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 55.6%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 80 373 309 170 69 15
100.0% 7.9% 36.7% 30.4% 16.7% 6.8% 1.5% 48.6%

単身 76 7 28 21 11 7 2
100.0% 9.2% 36.8% 27.6% 14.5% 9.2% 2.6% 52.2%

夫婦のみ 254 22 102 69 33 24 4
100.0% 8.7% 40.2% 27.2% 13.0% 9.4% 1.6% 54.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 5 28 40 24 6 1
100.0% 4.8% 26.9% 38.5% 23.1% 5.8% 1.0% 34.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 10 49 58 26 5 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.7% 32.9% 38.9% 17.4% 3.4% 0.7% 41.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 24 99 70 40 13 3

100.0% 9.6% 39.8% 28.1% 16.1% 5.2% 1.2% 52.8%
三世代世帯 69 2 28 21 13 5 0

100.0% 2.9% 40.6% 30.4% 18.8% 7.2% 0.0% 46.9%
その他 104 9 36 26 22 8 3

100.0% 8.7% 34.6% 25.0% 21.2% 7.7% 2.9% 48.4%
無回答 11 1 3 4 1 1 1

100.0% 9.1% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 44.4%

４－問23．あなたは、10年前と比べて、まちなかの散乱ごみが少なくなり、まちがきれいになったと思いますか

４－問24．鎌倉市では、市内の各家庭から最寄の駅まで円滑かつ快適に通勤・通学できる環境が整っていると思いますか
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合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 221 465 285 31 7 7
100.0% 21.8% 45.8% 28.1% 3.1% 0.7% 0.7% 68.5%

単身 76 14 37 22 1 1 1
100.0% 18.4% 48.7% 28.9% 1.3% 1.3% 1.3% 68.9%

夫婦のみ 254 50 119 75 8 1 1
100.0% 19.7% 46.9% 29.5% 3.1% 0.4% 0.4% 67.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 30 53 15 5 0 1
100.0% 28.8% 51.0% 14.4% 4.8% 0.0% 1.0% 80.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 33 74 38 2 1 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 22.1% 49.7% 25.5% 1.3% 0.7% 0.7% 72.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 49 100 89 8 2 1

100.0% 19.7% 40.2% 35.7% 3.2% 0.8% 0.4% 60.6%
三世代世帯 69 14 32 21 0 2 0

100.0% 20.3% 46.4% 30.4% 0.0% 2.9% 0.0% 68.7%
その他 104 28 47 21 7 0 1

100.0% 26.9% 45.2% 20.2% 6.7% 0.0% 1.0% 72.8%
無回答 11 3 3 4 0 0 1

100.0% 27.3% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1% 60.0%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
感
じ
る

少
し
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 4 90 456 331 128 7
100.0% 0.4% 8.9% 44.9% 32.6% 12.6% 0.7% 10.7%

単身 76 0 5 32 15 23 1
100.0% 0.0% 6.6% 42.1% 19.7% 30.3% 1.3% 9.6%

夫婦のみ 254 0 26 131 67 29 1
100.0% 0.0% 10.2% 51.6% 26.4% 11.4% 0.4% 11.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 1 7 36 36 23 1
100.0% 1.0% 6.7% 34.6% 34.6% 22.1% 1.0% 10.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 2 12 62 60 12 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 1.3% 8.1% 41.6% 40.3% 8.1% 0.7% 10.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 1 23 116 85 23 1

100.0% 0.4% 9.2% 46.6% 34.1% 9.2% 0.4% 10.7%
三世代世帯 69 0 3 38 24 4 0

100.0% 0.0% 4.3% 55.1% 34.8% 5.8% 0.0% 4.6%
その他 104 0 14 37 39 13 1

100.0% 0.0% 13.5% 35.6% 37.5% 12.5% 1.0% 15.6%
無回答 11 0 0 4 5 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%

４－問25．ここ１年程度の間に、歩いている時に、自動車が通過することで身の危険を感じたことがありますか

４－問26．あなたは、10年前と比べて、鎌倉市内に快適に歩いたり安心して自転車に乗れる道がふえてきたと感じますか
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４－問27．あなたは、10年前と比べて、市内の川の水がきれいになったと思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 66 375 222 75 269 9
100.0% 6.5% 36.9% 21.9% 7.4% 26.5% 0.9% 59.8%

単身 76 3 27 12 3 29 2
100.0% 3.9% 35.5% 15.8% 3.9% 38.2% 2.6% 66.7%

夫婦のみ 254 22 118 47 13 53 1
100.0% 8.7% 46.5% 18.5% 5.1% 20.9% 0.4% 70.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 4 16 25 14 44 1
100.0% 3.8% 15.4% 24.0% 13.5% 42.3% 1.0% 33.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 8 46 38 11 45 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.4% 30.9% 25.5% 7.4% 30.2% 0.7% 52.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 17 103 56 18 53 2

100.0% 6.8% 41.4% 22.5% 7.2% 21.3% 0.8% 61.9%
三世代世帯 69 2 24 18 10 15 0

100.0% 2.9% 34.8% 26.1% 14.5% 21.7% 0.0% 48.1%
その他 104 10 37 20 6 30 1

100.0% 9.6% 35.6% 19.2% 5.8% 28.8% 1.0% 64.4%
無回答 11 0 4 6 0 0 1

100.0% 0.0% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 40.0%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 52 417 179 101 253 14
100.0% 5.1% 41.0% 17.6% 9.9% 24.9% 1.4% 62.6%

単身 76 1 22 12 15 24 2
100.0% 1.3% 28.9% 15.8% 19.7% 31.6% 2.6% 46.0%

夫婦のみ 254 15 98 49 18 70 4
100.0% 5.9% 38.6% 19.3% 7.1% 27.6% 1.6% 62.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 8 62 17 7 9 1
100.0% 7.7% 59.6% 16.3% 6.7% 8.7% 1.0% 74.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 9 77 21 14 27 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.0% 51.7% 14.1% 9.4% 18.1% 0.7% 71.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 11 82 51 26 76 3

100.0% 4.4% 32.9% 20.5% 10.4% 30.5% 1.2% 54.7%
三世代世帯 69 2 34 12 5 16 0

100.0% 2.9% 49.3% 17.4% 7.2% 23.2% 0.0% 67.9%
その他 104 6 40 17 14 25 2

100.0% 5.8% 38.5% 16.3% 13.5% 24.0% 1.9% 59.7%
無回答 11 0 2 0 2 6 1

100.0% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 54.5% 9.1% 50.0%

４－問28．あなたは、必要なときに必要な鎌倉市の行政情報を、市のホームページから入手できていると思いますか
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５　鎌倉市の取組に関する意識

５－問29．あなたは、鎌倉市の「平和都市宣言」を知っていますか
　
合
　
　
　
計

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ

る 知
ら
な
い
し
、

聞

い
た
こ
と
も
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 217 416 370 13
100.0% 21.4% 40.9% 36.4% 1.3% 63.1%

単身 76 16 26 32 2
100.0% 21.1% 34.2% 42.1% 2.6% 56.8%

夫婦のみ 254 76 98 77 3
100.0% 29.9% 38.6% 30.3% 1.2% 69.3%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 12 44 47 1
100.0% 11.5% 42.3% 45.2% 1.0% 54.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 14 73 61 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 9.4% 49.0% 40.9% 0.7% 58.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 65 95 86 3

100.0% 26.1% 38.2% 34.5% 1.2% 65.0%
三世代世帯 69 18 25 26 0

100.0% 26.1% 36.2% 37.7% 0.0% 62.3%
その他 104 15 47 40 2

100.0% 14.4% 45.2% 38.5% 1.9% 60.8%
無回答 11 1 8 1 1

100.0% 9.1% 72.7% 9.1% 9.1% 90.0%

５－問30．あなたは、鎌倉市の高齢者福祉サービスが充実していると思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 30 195 192 85 505 9
100.0% 3.0% 19.2% 18.9% 8.4% 49.7% 0.9% 44.8%

単身 76 1 12 13 6 43 1
100.0% 1.3% 15.8% 17.1% 7.9% 56.6% 1.3% 40.6%

夫婦のみ 254 5 42 55 22 129 1
100.0% 2.0% 16.5% 21.7% 8.7% 50.8% 0.4% 37.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 0 18 10 8 67 1
100.0% 0.0% 17.3% 9.6% 7.7% 64.4% 1.0% 50.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 6 23 28 9 82 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.0% 15.4% 18.8% 6.0% 55.0% 0.7% 43.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 10 50 49 24 114 2

100.0% 4.0% 20.1% 19.7% 9.6% 45.8% 0.8% 45.1%
三世代世帯 69 4 23 16 6 20 0

100.0% 5.8% 33.3% 23.2% 8.7% 29.0% 0.0% 55.1%
その他 104 4 25 19 9 46 1

100.0% 3.8% 24.0% 18.3% 8.7% 44.2% 1.0% 50.9%
無回答 11 0 2 2 1 4 2

100.0% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 36.4% 18.2% 40.0%
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５－問31．あなたは、鎌倉市の子育て支援策が充実していると思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 22 173 215 123 473 10
100.0% 2.2% 17.0% 21.2% 12.1% 46.6% 1.0% 36.6%

単身 76 0 8 13 5 49 1
100.0% 0.0% 10.5% 17.1% 6.6% 64.5% 1.3% 30.8%

夫婦のみ 254 6 26 43 16 162 1
100.0% 2.4% 10.2% 16.9% 6.3% 63.8% 0.4% 35.2%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 4 31 32 25 10 2
100.0% 3.8% 29.8% 30.8% 24.0% 9.6% 1.9% 38.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 3 36 45 32 32 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.0% 24.2% 30.2% 21.5% 21.5% 0.7% 33.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 3 41 43 17 144 1

100.0% 1.2% 16.5% 17.3% 6.8% 57.8% 0.4% 42.3%
三世代世帯 69 2 15 21 9 22 0

100.0% 2.9% 21.7% 30.4% 13.0% 31.9% 0.0% 36.2%
その他 104 4 14 16 18 49 3

100.0% 3.8% 13.5% 15.4% 17.3% 47.1% 2.9% 34.6%
無回答 11 0 2 2 1 5 1

100.0% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 45.5% 9.1% 40.0%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 1016 34 330 320 138 186 8
100.0% 3.3% 32.5% 31.5% 13.6% 18.3% 0.8% 44.3%

単身 76 3 25 20 13 14 1
100.0% 3.9% 32.9% 26.3% 17.1% 18.4% 1.3% 45.9%

夫婦のみ 254 7 83 83 33 47 1
100.0% 2.8% 32.7% 32.7% 13.0% 18.5% 0.4% 43.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 6 40 32 14 11 1
100.0% 5.8% 38.5% 30.8% 13.5% 10.6% 1.0% 50.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 3 52 43 24 25 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.0% 34.9% 28.9% 16.1% 16.8% 1.3% 45.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 6 76 86 31 49 1

100.0% 2.4% 30.5% 34.5% 12.4% 19.7% 0.4% 41.2%
三世代世帯 69 4 23 22 10 10 0

100.0% 5.8% 33.3% 31.9% 14.5% 14.5% 0.0% 45.8%
その他 104 3 30 31 12 27 1

100.0% 2.9% 28.8% 29.8% 11.5% 26.0% 1.0% 43.4%
無回答 11 2 1 3 1 3 1

100.0% 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 42.9%

５－問32．鎌倉市は、より一層魅力のある都市となることをめざして、新しいまちづくりを進めていると思いますか
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６　鎌倉市の行政課題について

◇防災対策について
６－問33．
災害時の避難場所を知っていますか。

　
合
　
　
　
計

知
っ

て
い
る
し
、

行
っ

た

こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
し
、

行
っ

た

こ
と
が
あ
る
が
、

名
称
は

知
ら
な
い

名
称
と
場
所
は
知
っ

て
い

る
が
、

行
っ

た
こ
と
が
な

い 場
所
は
知
っ

て
い
る
が
、

行
っ

た
こ
と
が
な
い

名
称
は
知
っ

て
い
る
が
、

行
っ

た
こ
と
が
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1016 573 40 217 81 62 43
100.0% 56.4% 3.9% 21.4% 8.0% 6.1% 4.2%

単身 76 28 6 17 10 11 4
100.0% 36.8% 7.9% 22.4% 13.2% 14.5% 5.3%

夫婦のみ 254 128 9 68 23 12 14
100.0% 50.4% 3.5% 26.8% 9.1% 4.7% 5.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 54 6 20 12 6 6
100.0% 51.9% 5.8% 19.2% 11.5% 5.8% 5.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 102 6 22 6 7 6
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 68.5% 4.0% 14.8% 4.0% 4.7% 4.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 150 8 54 17 18 2

100.0% 60.2% 3.2% 21.7% 6.8% 7.2% 0.8%
三世代世帯 69 48 2 10 3 4 2

100.0% 69.6% 2.9% 14.5% 4.3% 5.8% 2.9%
その他 104 57 3 25 9 3 7

100.0% 54.8% 2.9% 24.0% 8.7% 2.9% 6.7%
無回答 11 6 0 1 1 1 2

100.0% 54.5% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2%

６－問34．

　
合
　
　
　
計

決
め
て
い
る

決
め
る
必
要
が
あ

る
と
思
っ

て
い
る

決
め
る
必
要
が
な

い 無
 
回
 
答

　合　　　計 1016 305 649 46 16
100.0% 30.0% 63.9% 4.5% 1.6%

単身 76 11 45 20 0
100.0% 14.5% 59.2% 26.3% 0.0%

夫婦のみ 254 84 155 10 5
100.0% 33.1% 61.0% 3.9% 2.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 36 65 2 1
100.0% 34.6% 62.5% 1.9% 1.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 47 96 2 4
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 31.5% 64.4% 1.3% 2.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 67 172 9 1

100.0% 26.9% 69.1% 3.6% 0.4%
三世代世帯 69 23 44 1 1

100.0% 33.3% 63.8% 1.4% 1.4%
その他 104 34 66 2 2

100.0% 32.7% 63.5% 1.9% 1.9%
無回答 11 3 6 0 2

100.0% 27.3% 54.5% 0.0% 18.2%

家族の間で災害時の連絡方法や集合場所などのルールを決めていますか。
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６－問35．

　
合
　
　
　
計

家
の
中
の
見
え
る

と
こ
ろ
に
貼
っ

て

い
る

す
ぐ
使
え
る
よ
う

に
保
管
し
て
い
る

活
用
し
て
い
な
い

存
在
を
知
ら
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1016 26 265 436 272 17
100.0% 2.6% 26.1% 42.9% 26.8% 1.7%

単身 76 2 21 17 36 0
100.0% 2.6% 27.6% 22.4% 47.4% 0.0%

夫婦のみ 254 8 85 111 44 6
100.0% 3.1% 33.5% 43.7% 17.3% 2.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 1 24 48 30 1
100.0% 1.0% 23.1% 46.2% 28.8% 1.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 2 34 70 39 4
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 1.3% 22.8% 47.0% 26.2% 2.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 8 59 113 68 1

100.0% 3.2% 23.7% 45.4% 27.3% 0.4%
三世代世帯 69 1 13 32 22 1

100.0% 1.4% 18.8% 46.4% 31.9% 1.4%
その他 104 4 27 41 30 2

100.0% 3.8% 26.0% 39.4% 28.8% 1.9%
無回答 11 0 2 4 3 2

100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 18.2%

６－問36．

　
合
　
　
　
計

必
ず
行
く

東
日
本
大
震
災
以

前
か
ら
積
極
的
に

行
っ

て
い
る

東
日
本
大
震
災
以

降
に
積
極
的
に
行

く
よ
う
に
し
た

イ
ベ
ン
ト
等
の
内

容
に
興
味
が
あ
れ

ば
行
く

行
っ

た
こ
と
が
な

い 無
 
回
 
答

　合　　　計 1016 21 38 48 255 634 20
100.0% 2.1% 3.7% 4.7% 25.1% 62.4% 2.0%

単身 76 2 0 2 10 61 1
100.0% 2.6% 0.0% 2.6% 13.2% 80.3% 1.3%

夫婦のみ 254 9 13 15 72 141 4
100.0% 3.5% 5.1% 5.9% 28.3% 55.5% 1.6%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 0 3 5 23 72 1
100.0% 0.0% 2.9% 4.8% 22.1% 69.2% 1.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 3 9 9 36 87 5
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.0% 6.0% 6.0% 24.2% 58.4% 3.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 4 5 6 62 170 2

100.0% 1.6% 2.0% 2.4% 24.9% 68.3% 0.8%
三世代世帯 69 0 3 7 23 35 1

100.0% 0.0% 4.3% 10.1% 33.3% 50.7% 1.4%
その他 104 3 3 4 27 63 4

100.0% 2.9% 2.9% 3.8% 26.0% 60.6% 3.8%
無回答 11 0 2 0 2 5 2

100.0% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 45.5% 18.2%

鎌倉市では、地震や洪水の被害予測や避難場所・防災の心得などを記載した各種ハザードマップを作成しています。
市から配付された防災マップやハザードマップを活用していますか。

あなたはこれまでに以下のような防災イベント等に参加したり、見学したことはありますか。
＜防災イベントの例＞　※主催者（例．市・地域）は問いません
　・総合防災訓練、津波避難訓練　　・地域の防災講話　　・ミニ防災拠点宿泊訓練
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６－問37．

回
　
答
　
者
　
数

情
報
提
供

避
難
所
な
ど
の
充

実 救
助
・
救
援
体
制

の
受
実

地
域
コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

活
性
化
の
支

援 そ
の
他

合計 1016 542 309 446 107 38
100.0% 53.3% 30.4% 43.9% 10.5% 3.7%

単身 76 32 19 32 13 3
100.0% 42.1% 25.0% 42.1% 17.1% 3.9%

夫婦のみ 254 139 78 112 22 9
100.0% 54.7% 30.7% 44.1% 8.7% 3.5%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 61 38 41 11 1
100.0% 58.7% 36.5% 39.4% 10.6% 1.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 68 38 75 14 7
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 45.6% 25.5% 50.3% 9.4% 4.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 130 79 118 27 11

100.0% 52.2% 31.7% 47.4% 10.8% 4.4%
三世代世帯 69 42 24 27 10 2

100.0% 60.9% 34.8% 39.1% 14.5% 2.9%
その他 104 63 31 39 10 5

100.0% 60.6% 29.8% 37.5% 9.6% 4.8%
無回答 11 7 2 2 0 0

100.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0%

災害については、自助・共助・公助の連携が必要であるといわれています。
あなたは「公助」の部分で行政に何を期待しますか。
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◇鎌倉の交通渋滞に関する取組について
６－問38．

　
合
　
　
　
計

賛
成
で
あ
り
、

積
極
的
に
推

進
し
て
い
く
べ
き
だ
と
思
う

賛
成
で
あ
る
が
、

慎
重
に
進

め
て
い
く
べ
き
だ
と
思
う

混
雑
し
て
い
る
と
は
感
じ
て

い
な
い
こ
と
か
ら
、

必
要
な

い 反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　合　　　計 1016 305 547 22 47 80 15
100.0% 30.0% 53.8% 2.2% 4.6% 7.9% 1.5%

単身 76 23 43 3 1 6 0
100.0% 30.3% 56.6% 3.9% 1.3% 7.9% 0.0%

夫婦のみ 254 75 141 3 10 20 5
100.0% 29.5% 55.5% 1.2% 3.9% 7.9% 2.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 28 52 3 8 10 3
100.0% 26.9% 50.0% 2.9% 7.7% 9.6% 2.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 51 77 2 9 9 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 34.2% 51.7% 1.3% 6.0% 6.0% 0.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 71 137 8 11 22 0

100.0% 28.5% 55.0% 3.2% 4.4% 8.8% 0.0%
三世代世帯 69 24 37 0 4 3 1

100.0% 34.8% 53.6% 0.0% 5.8% 4.3% 1.4%
その他 104 32 55 3 3 8 3

100.0% 30.8% 52.9% 2.9% 2.9% 7.7% 2.9%
無回答 11 1 5 0 1 2 2

100.0% 9.1% 45.5% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2%

６－問39．

　
合
　
　
　
計

安
全
で
快
適
な
生
活
が
送
れ
る
よ

う
に
な
る

混
雑
の
解
消
に
よ
り
観
光
し
や
す

く
な
り
、

ま
ち
の
活
性
化
に
つ
な

が
る

安
全
で
快
適
な
生
活
が
送
れ
る
よ
う
に
な
り
、

さ
ら

に
、

混
雑
の
解
消
に
よ
り
観
光
し
や
す
く
な
り
、

ま

ち
の
活
性
化
に
つ
な
が
る

流
入
車
両
が
減
少
す
る
こ
と
で
、

ま
ち
が
活
性
化
し
な
く
な
る

安
全
で
快
適
な
生
活
が
送
れ
る
よ
う
に

な
る
が
、

流
入
車
両
が
減
少
す
る
こ
と

で
、

ま
ち
が
活
性
化
し
な
く
な
る

今
ま
で
と
特
に
変
化
は
生
じ
な
い

そ
の
他

無
 
回
 
答

　合　　　計 1016 142 117 383 41 206 70 32 25
100.0% 14.0% 11.5% 37.7% 4.0% 20.3% 6.9% 3.1% 2.5%

単身 76 13 13 24 3 15 5 3 0
100.0% 17.1% 17.1% 31.6% 3.9% 19.7% 6.6% 3.9% 0.0%

夫婦のみ 254 28 33 107 13 44 16 8 5
100.0% 11.0% 13.0% 42.1% 5.1% 17.3% 6.3% 3.1% 2.0%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 19 12 34 5 25 4 3 2
100.0% 18.3% 11.5% 32.7% 4.8% 24.0% 3.8% 2.9% 1.9%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 17 12 70 3 31 10 3 3
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 11.4% 8.1% 47.0% 2.0% 20.8% 6.7% 2.0% 2.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 35 33 84 10 54 19 9 5

100.0% 14.1% 13.3% 33.7% 4.0% 21.7% 7.6% 3.6% 2.0%
三世代世帯 69 12 5 25 1 15 5 4 2

100.0% 17.4% 7.2% 36.2% 1.4% 21.7% 7.2% 5.8% 2.9%
その他 104 17 7 38 4 20 10 2 6

100.0% 16.3% 6.7% 36.5% 3.8% 19.2% 9.6% 1.9% 5.8%
無回答 11 1 2 1 2 2 1 0 2

100.0% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2%

 鎌倉地域の交通渋滞を解消するため、市内に流入する車両を抑制することについてどう思いますか。

市内に流入する車両の抑制の対策を講じることで、休日の鎌倉の交通渋滞が解消することに伴い、どのような効果・影響が
あると思いますか。
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◇世界遺産登録へ向けた取組について
６－問40．

回
　
答
　
者
　
数

関
心
が
あ
っ

た
の
で
、

貴
重
な
歴
史

的
遺
産
の
保
全
に
つ
な
が
る
こ
と
で

あ
り
、

良
か
っ

た
と
思
う

あ
ま
り
関
心
は
な
か
っ

た
が
、

歴
史

的
遺
産
の
保
全
に
つ
な
が
る
の
な
ら

ば
、

良
い
こ
と
だ
と
思
う

鎌
倉
の
価
値
が
世
界
に
発
信
さ
れ

る
こ
と
で
あ
り
、

良
か
っ

た
と
思

う 国
内
外
か
ら
多
く
の
人
が
鎌
倉
を
訪

れ
る
な
ど
、

ま
ち
の
活
性
化
に
つ
な

が
る
と
思
う

鎌
倉
の
歴
史
的
遺
産
に
ど
の
よ
う

な
価
値
が
あ
る
の
か
よ
く
わ
か
ら

な
い

鎌
倉
の
世
界
遺
産
登
録
に
ど
の
よ

う
な
意
義
（

メ
リ
ッ

ト
）

が
あ
る

の
か
よ
く
わ
か
ら
な
い

鎌
倉
の
ど
こ
が
世
界
遺
産
登
録
さ
れ
る

の
か
、

い
つ
登
録
さ
れ
る
の
か
、

な
ど

そ
の
内
容
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

そ
の
他

合計 1016 178 249 195 156 44 162 105 26 65
100.0% 17.5% 24.5% 19.2% 15.4% 4.3% 15.9% 10.3% 2.6% 6.4%

単身 76 13 17 18 6 4 12 9 5 3
100.0% 17.1% 22.4% 23.7% 7.9% 5.3% 15.8% 11.8% 6.6% 3.9%

夫婦のみ 254 51 61 38 44 15 38 29 1 22
100.0% 20.1% 24.0% 15.0% 17.3% 5.9% 15.0% 11.4% 0.4% 8.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 14 23 26 19 3 16 9 5 6
100.0% 13.5% 22.1% 25.0% 18.3% 2.9% 15.4% 8.7% 4.8% 5.8%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 28 39 29 26 4 20 13 1 8
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 18.8% 26.2% 19.5% 17.4% 2.7% 13.4% 8.7% 0.7% 5.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 41 62 46 35 12 44 34 9 15

100.0% 16.5% 24.9% 18.5% 14.1% 4.8% 17.7% 13.7% 3.6% 6.0%
三世代世帯 69 12 19 14 11 3 12 5 0 6

100.0% 17.4% 27.5% 20.3% 15.9% 4.3% 17.4% 7.2% 0.0% 8.7%
その他 104 17 24 23 15 3 18 5 5 5

100.0% 16.3% 23.1% 22.1% 14.4% 2.9% 17.3% 4.8% 4.8% 4.8%
無回答 11 2 4 1 0 0 2 1 0 0

100.0% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

６－問41．

回
　
答
　
者
　
数

観
光
客
が
さ
ら
に
増
え
る
と
、

市
民

の
日
常
生
活
全
般
に
支
障
（

交
通
渋

滞
や
騒
音
な
ど
）

が
出
る

観
光
ゴ
ミ
が
増
加
し
、

清
掃
や
処

分
な
ど
の
負
担
が
大
き
く
な
る

ガ
イ
ダ
ン
ス
（

案
内
）

施
設
や
標
示
、

ト
イ
レ
な
ど
の
施
設
が
不
十
分
で
、

受

け
入
れ
状
況
が
整
っ

て
い
な
い

外
国
語
の
表
記
や
案
内
な
ど
、

外

国
人
観
光
客
の
受
け
入
れ
状
況
が

不
十
分
で
あ
る

現
状
の
ま
ま
で
観
光
客
が
さ
ら
に
増

え
る
と
、

歴
史
的
遺
産
の
劣
化
が
進

ん
で
し
ま
う
の
で
は
な
い
か

建
築
な
ど
の
規
制
が
、

今
ま
で
以

上
に
厳
し
く
な
る
の
で
は
な
い
か

特
に
心
配
だ
と
感
じ
る
こ
と
は
な

い そ
の
他

合計 1016 337 295 327 145 136 82 116 67
100.0% 33.2% 29.0% 32.2% 14.3% 13.4% 8.1% 11.4% 6.6%

単身 76 26 22 26 7 15 3 11 2
100.0% 34.2% 28.9% 34.2% 9.2% 19.7% 3.9% 14.5% 2.6%

夫婦のみ 254 87 73 87 37 35 18 27 18
100.0% 34.3% 28.7% 34.3% 14.6% 13.8% 7.1% 10.6% 7.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 38 25 28 17 7 10 15 8
100.0% 36.5% 24.0% 26.9% 16.3% 6.7% 9.6% 14.4% 7.7%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 49 42 47 17 15 15 14 12
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 32.9% 28.2% 31.5% 11.4% 10.1% 10.1% 9.4% 8.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 81 80 82 37 43 22 30 18

100.0% 32.5% 32.1% 32.9% 14.9% 17.3% 8.8% 12.0% 7.2%
三世代世帯 69 21 19 22 11 12 3 6 2

100.0% 30.4% 27.5% 31.9% 15.9% 17.4% 4.3% 8.7% 2.9%
その他 104 32 32 31 17 9 10 12 7

100.0% 30.8% 30.8% 29.8% 16.3% 8.7% 9.6% 11.5% 6.7%
無回答 11 3 2 4 2 0 1 1 0

100.0% 27.3% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

鎌倉の世界遺産登録について、心配だと感じていることはありますか。

昨年９月に国としてユネスコに推薦していくことが正式に決定されたことについてどう思いますか。
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７　鎌倉市の「まちのイメージ」に関するあなたの思い

（１）鎌倉市は、平和を希求しており、人種
や国籍、性、出身、障害、年齢などによる差
別のないまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 95 424 211 73 200 13
　 100.0% 9.4% 41.7% 20.8% 7.2% 19.7% 1.3% 64.6%
単身 76 8 30 10 11 15 2

100.0% 10.5% 39.5% 13.2% 14.5% 19.7% 2.6% 64.4%
夫婦のみ 254 17 112 54 12 56 3

100.0% 6.7% 44.1% 21.3% 4.7% 22.0% 1.2% 66.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 6 47 26 9 16 0

100.0% 5.8% 45.2% 25.0% 8.7% 15.4% 0.0% 60.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 16 64 29 15 24 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 10.7% 43.0% 19.5% 10.1% 16.1% 0.7% 64.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 24 103 50 14 56 2

100.0% 9.6% 41.4% 20.1% 5.6% 22.5% 0.8% 66.5%
三世代世帯 69 11 28 12 7 9 2

100.0% 15.9% 40.6% 17.4% 10.1% 13.0% 2.9% 67.2%
その他 104 11 36 29 4 23 1

100.0% 10.6% 34.6% 27.9% 3.8% 22.1% 1.0% 58.8%
無回答 11 2 4 1 1 1 2

100.0% 18.2% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 75.0%

（２）鎌倉市は、男性と女性が家庭、職場、
社会などのあらゆる面で互いに協力しなが
ら、同等に参画できるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 54 333 281 76 259 13
　 100.0% 5.3% 32.8% 27.7% 7.5% 25.5% 1.3% 52.0%
単身 76 2 23 16 7 25 3

100.0% 2.6% 30.3% 21.1% 9.2% 32.9% 3.9% 52.1%
夫婦のみ 254 12 87 66 15 72 2

100.0% 4.7% 34.3% 26.0% 5.9% 28.3% 0.8% 55.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 2 29 35 11 27 0

100.0% 1.9% 27.9% 33.7% 10.6% 26.0% 0.0% 40.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 4 60 41 14 29 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.7% 40.3% 27.5% 9.4% 19.5% 0.7% 53.8%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 18 77 73 15 64 2

100.0% 7.2% 30.9% 29.3% 6.0% 25.7% 0.8% 51.9%
三世代世帯 69 4 24 17 7 16 1

100.0% 5.8% 34.8% 24.6% 10.1% 23.2% 1.4% 53.8%
その他 104 10 31 31 6 24 2

100.0% 9.6% 29.8% 29.8% 5.8% 23.1% 1.9% 52.6%
無回答 11 2 2 2 1 2 2

100.0% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 18.2% 57.1%
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（３）鎌倉市は、行政レベル、市民レベルと
もに世界に開かれたまちであると思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 81 382 303 104 134 12
　 100.0% 8.0% 37.6% 29.8% 10.2% 13.2% 1.2% 53.2%
単身 76 7 27 19 12 10 1

100.0% 9.2% 35.5% 25.0% 15.8% 13.2% 1.3% 52.3%
夫婦のみ 254 19 98 94 15 26 2

100.0% 7.5% 38.6% 37.0% 5.9% 10.2% 0.8% 51.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 10 43 29 11 11 0

100.0% 9.6% 41.3% 27.9% 10.6% 10.6% 0.0% 57.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 10 60 45 16 17 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.7% 40.3% 30.2% 10.7% 11.4% 0.7% 53.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 21 90 72 27 37 2

100.0% 8.4% 36.1% 28.9% 10.8% 14.9% 0.8% 52.9%
三世代世帯 69 4 23 16 10 14 2

100.0% 5.8% 33.3% 23.2% 14.5% 20.3% 2.9% 50.9%
その他 104 8 38 27 11 18 2

100.0% 7.7% 36.5% 26.0% 10.6% 17.3% 1.9% 54.8%
無回答 11 2 3 1 2 1 2

100.0% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 18.2% 62.5%

（４）鎌倉市は、豊かな歴史的遺産が大切に
保全されるとともに、伝統的な文化が保存・
継承されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 279 526 122 53 25 11
　 100.0% 27.5% 51.8% 12.0% 5.2% 2.5% 1.1% 82.1%
単身 76 24 34 12 3 1 2

100.0% 31.6% 44.7% 15.8% 3.9% 1.3% 2.6% 79.5%
夫婦のみ 254 67 127 38 11 9 2

100.0% 26.4% 50.0% 15.0% 4.3% 3.5% 0.8% 79.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 30 61 5 6 1 1

100.0% 28.8% 58.7% 4.8% 5.8% 1.0% 1.0% 89.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 42 82 15 6 3 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 28.2% 55.0% 10.1% 4.0% 2.0% 0.7% 85.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 65 131 28 16 7 2

100.0% 26.1% 52.6% 11.2% 6.4% 2.8% 0.8% 81.7%
三世代世帯 69 19 40 5 3 1 1

100.0% 27.5% 58.0% 7.2% 4.3% 1.4% 1.4% 88.1%
その他 104 28 48 17 8 3 0

100.0% 26.9% 46.2% 16.3% 7.7% 2.9% 0.0% 75.2%
無回答 11 4 3 2 0 0 2

100.0% 36.4% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 77.8%
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（５）鎌倉市は、文化活動が活発であり、新
たな文化の創造・発信を行っているまちだと
思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 114 422 290 85 93 12
　 100.0% 11.2% 41.5% 28.5% 8.4% 9.2% 1.2% 58.8%
単身 76 8 30 14 10 11 3

100.0% 10.5% 39.5% 18.4% 13.2% 14.5% 3.9% 61.3%
夫婦のみ 254 23 111 81 16 21 2

100.0% 9.1% 43.7% 31.9% 6.3% 8.3% 0.8% 58.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 17 47 25 7 8 0

100.0% 16.3% 45.2% 24.0% 6.7% 7.7% 0.0% 66.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 22 57 45 11 13 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 14.8% 38.3% 30.2% 7.4% 8.7% 0.7% 58.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 20 99 74 23 30 3

100.0% 8.0% 39.8% 29.7% 9.2% 12.0% 1.2% 55.1%
三世代世帯 69 3 37 19 4 5 1

100.0% 4.3% 53.6% 27.5% 5.8% 7.2% 1.4% 63.5%
その他 104 18 40 27 14 5 0

100.0% 17.3% 38.5% 26.0% 13.5% 4.8% 0.0% 58.6%
無回答 11 3 1 5 0 0 2

100.0% 27.3% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0% 18.2% 44.4%

（６）鎌倉市は、自然や自然的景観を保全す
るとともに、みどりと触れあえるよう、積極
的な活用を図っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 143 439 253 124 47 10
  100.0% 14.1% 43.2% 24.9% 12.2% 4.6% 1.0% 60.7%
単身 76 12 26 18 11 7 2

100.0% 15.8% 34.2% 23.7% 14.5% 9.2% 2.6% 56.7%
夫婦のみ 254 33 105 77 26 11 2

100.0% 13.0% 41.3% 30.3% 10.2% 4.3% 0.8% 57.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 18 57 19 8 2 0

100.0% 17.3% 54.8% 18.3% 7.7% 1.9% 0.0% 73.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 24 73 27 18 6 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 16.1% 49.0% 18.1% 12.1% 4.0% 0.7% 68.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 29 103 61 41 13 2

100.0% 11.6% 41.4% 24.5% 16.5% 5.2% 0.8% 56.4%
三世代世帯 69 9 31 21 5 2 1

100.0% 13.0% 44.9% 30.4% 7.2% 2.9% 1.4% 60.6%
その他 104 16 43 24 15 6 0

100.0% 15.4% 41.3% 23.1% 14.4% 5.8% 0.0% 60.2%
無回答 11 2 1 6 0 0 2

100.0% 18.2% 9.1% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2% 33.3%
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（７）鎌倉市は、地域性のある都市景観が形
成されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 138 431 265 133 38 11
　 100.0% 13.6% 42.4% 26.1% 13.1% 3.7% 1.1% 58.8%
単身 76 11 34 12 13 4 2

100.0% 14.5% 44.7% 15.8% 17.1% 5.3% 2.6% 64.3%
夫婦のみ 254 25 107 81 30 10 1

100.0% 9.8% 42.1% 31.9% 11.8% 3.9% 0.4% 54.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 23 45 23 11 2 0

100.0% 22.1% 43.3% 22.1% 10.6% 1.9% 0.0% 66.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 25 69 34 16 3 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 16.8% 46.3% 22.8% 10.7% 2.0% 1.3% 65.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 26 102 66 40 12 3

100.0% 10.4% 41.0% 26.5% 16.1% 4.8% 1.2% 54.7%
三世代世帯 69 10 31 16 8 3 1

100.0% 14.5% 44.9% 23.2% 11.6% 4.3% 1.4% 63.1%
その他 104 17 39 30 14 4 0

100.0% 16.3% 37.5% 28.8% 13.5% 3.8% 0.0% 56.0%
無回答 11 1 4 3 1 0 2

100.0% 9.1% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 55.6%

（８）鎌倉市は、ごみを出さない、ごみを再
利用するといった、環境に優しい省資源・循
環型社会を実現しているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 204 483 210 54 56 9
　 100.0% 20.1% 47.5% 20.7% 5.3% 5.5% 0.9% 72.2%
単身 76 13 35 14 4 8 2

100.0% 17.1% 46.1% 18.4% 5.3% 10.5% 2.6% 72.7%
夫婦のみ 254 54 113 57 15 14 1

100.0% 21.3% 44.5% 22.4% 5.9% 5.5% 0.4% 69.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 18 47 26 10 3 0

100.0% 17.3% 45.2% 25.0% 9.6% 2.9% 0.0% 64.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 27 73 32 10 6 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 18.1% 49.0% 21.5% 6.7% 4.0% 0.7% 70.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 54 128 41 7 17 2

100.0% 21.7% 51.4% 16.5% 2.8% 6.8% 0.8% 79.1%
三世代世帯 69 14 32 18 2 2 1

100.0% 20.3% 46.4% 26.1% 2.9% 2.9% 1.4% 69.7%
その他 104 22 50 20 6 6 0

100.0% 21.2% 48.1% 19.2% 5.8% 5.8% 0.0% 73.5%
無回答 11 2 5 2 0 0 2

100.0% 18.2% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 77.8%
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（９）鎌倉市は、すべての市民が健康で安心
して生活を送ることのできる環境が整ってい
るまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 24 291 385 208 99 9
　 100.0% 2.4% 28.6% 37.9% 20.5% 9.7% 0.9% 34.7%
単身 76 2 26 22 14 10 2

100.0% 2.6% 34.2% 28.9% 18.4% 13.2% 2.6% 43.8%
夫婦のみ 254 1 78 104 38 32 1

100.0% 0.4% 30.7% 40.9% 15.0% 12.6% 0.4% 35.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 1 28 36 33 6 0

100.0% 1.0% 26.9% 34.6% 31.7% 5.8% 0.0% 29.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 4 39 62 34 9 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.7% 26.2% 41.6% 22.8% 6.0% 0.7% 30.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 10 72 84 55 26 2

100.0% 4.0% 28.9% 33.7% 22.1% 10.4% 0.8% 37.1%
三世代世帯 69 0 17 34 10 7 1

100.0% 0.0% 24.6% 49.3% 14.5% 10.1% 1.4% 27.9%
その他 104 4 31 38 23 8 0

100.0% 3.8% 29.8% 36.5% 22.1% 7.7% 0.0% 36.5%
無回答 11 2 0 5 1 1 2

100.0% 18.2% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 25.0%

（10）鎌倉市は、子どもたちが個性と主体性
を活かし、豊かな人間性や生きる力をはぐく
める教育が実現しているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 30 286 302 103 283 12
　 100.0% 3.0% 28.1% 29.7% 10.1% 27.9% 1.2% 43.8%
単身 76 1 22 16 7 29 1

100.0% 1.3% 28.9% 21.1% 9.2% 38.2% 1.3% 50.0%
夫婦のみ 254 2 53 84 14 100 1

100.0% 0.8% 20.9% 33.1% 5.5% 39.4% 0.4% 35.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 2 34 30 17 21 0

100.0% 1.9% 32.7% 28.8% 16.3% 20.2% 0.0% 43.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 4 57 59 20 8 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.7% 38.3% 39.6% 13.4% 5.4% 0.7% 43.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 10 72 57 26 80 4

100.0% 4.0% 28.9% 22.9% 10.4% 32.1% 1.6% 49.7%
三世代世帯 69 4 16 24 8 16 1

100.0% 5.8% 23.2% 34.8% 11.6% 23.2% 1.4% 38.5%
その他 104 6 31 29 10 27 1

100.0% 5.8% 29.8% 27.9% 9.6% 26.0% 1.0% 48.7%
無回答 11 1 1 3 1 2 3

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2% 27.3% 33.3%
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（11）鎌倉市は、学ぶ意欲を持つ市民が学習
することのできる機会や場が得られているま
ちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 71 392 281 88 174 10
　 100.0% 7.0% 38.6% 27.7% 8.7% 17.1% 1.0% 55.6%
単身 76 7 29 19 8 11 2

100.0% 9.2% 38.2% 25.0% 10.5% 14.5% 2.6% 57.1%
夫婦のみ 254 14 108 72 12 47 1

100.0% 5.5% 42.5% 28.3% 4.7% 18.5% 0.4% 59.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 9 29 38 9 19 0

100.0% 8.7% 27.9% 36.5% 8.7% 18.3% 0.0% 44.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 7 56 46 18 21 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.7% 37.6% 30.9% 12.1% 14.1% 0.7% 49.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 17 100 52 26 52 2

100.0% 6.8% 40.2% 20.9% 10.4% 20.9% 0.8% 60.0%
三世代世帯 69 4 29 24 5 6 1

100.0% 5.8% 42.0% 34.8% 7.2% 8.7% 1.4% 53.2%
その他 104 12 37 28 9 18 0

100.0% 11.5% 35.6% 26.9% 8.7% 17.3% 0.0% 57.0%
無回答 11 1 4 2 1 0 3

100.0% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 27.3% 62.5%

（12）鎌倉市は、目立った非行問題などがな
く、青少年が健全に成長・発達しているまち
だと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 73 454 198 83 195 13
　 100.0% 7.2% 44.7% 19.5% 8.2% 19.2% 1.3% 65.2%
単身 76 6 25 14 12 16 3

100.0% 7.9% 32.9% 18.4% 15.8% 21.1% 3.9% 54.4%
夫婦のみ 254 12 118 46 13 64 1

100.0% 4.7% 46.5% 18.1% 5.1% 25.2% 0.4% 68.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 14 39 20 9 22 0

100.0% 13.5% 37.5% 19.2% 8.7% 21.2% 0.0% 64.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 11 75 34 13 15 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 7.4% 50.3% 22.8% 8.7% 10.1% 0.7% 64.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 17 112 46 17 55 2

100.0% 6.8% 45.0% 18.5% 6.8% 22.1% 0.8% 67.2%
三世代世帯 69 6 33 16 7 5 2

100.0% 8.7% 47.8% 23.2% 10.1% 7.2% 2.9% 62.9%
その他 104 6 49 21 11 16 1

100.0% 5.8% 47.1% 20.2% 10.6% 15.4% 1.0% 63.2%
無回答 11 1 3 1 1 2 3

100.0% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 66.7%
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（13）鎌倉市は、市民が、自らの健康状態に
応じてスポーツやレクリエーションを楽しめ
る環境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 47 301 363 175 120 10
　 100.0% 4.6% 29.6% 35.7% 17.2% 11.8% 1.0% 39.3%
単身 76 1 28 20 15 10 2

100.0% 1.3% 36.8% 26.3% 19.7% 13.2% 2.6% 45.3%
夫婦のみ 254 6 77 97 39 34 1

100.0% 2.4% 30.3% 38.2% 15.4% 13.4% 0.4% 37.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 10 24 37 18 15 0

100.0% 9.6% 23.1% 35.6% 17.3% 14.4% 0.0% 38.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 4 42 65 26 11 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 2.7% 28.2% 43.6% 17.4% 7.4% 0.7% 33.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 13 73 81 49 31 2

100.0% 5.2% 29.3% 32.5% 19.7% 12.4% 0.8% 39.8%
三世代世帯 69 2 23 22 15 6 1

100.0% 2.9% 33.3% 31.9% 21.7% 8.7% 1.4% 40.3%
その他 104 10 32 38 12 12 0

100.0% 9.6% 30.8% 36.5% 11.5% 11.5% 0.0% 45.7%
無回答 11 1 2 3 1 1 3

100.0% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 42.9%

（14）鎌倉市は、災害対策、交通事故や犯罪
などへの安全対策が進められており、安心し
て暮らせるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 28 252 382 219 122 13
　 100.0% 2.8% 24.8% 37.6% 21.6% 12.0% 1.3% 31.8%
単身 76 4 20 18 16 16 2

100.0% 5.3% 26.3% 23.7% 21.1% 21.1% 2.6% 41.4%
夫婦のみ 254 0 76 101 46 30 1

100.0% 0.0% 29.9% 39.8% 18.1% 11.8% 0.4% 34.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 2 24 39 25 14 0

100.0% 1.9% 23.1% 37.5% 24.0% 13.5% 0.0% 28.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 2 34 69 34 8 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 1.3% 22.8% 46.3% 22.8% 5.4% 1.3% 25.9%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 13 58 88 52 36 2

100.0% 5.2% 23.3% 35.3% 20.9% 14.5% 0.8% 33.6%
三世代世帯 69 2 15 25 16 9 2

100.0% 2.9% 21.7% 36.2% 23.2% 13.0% 2.9% 29.3%
その他 104 4 24 39 28 8 1

100.0% 3.8% 23.1% 37.5% 26.9% 7.7% 1.0% 29.5%
無回答 11 1 1 3 2 1 3

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 27.3% 28.6%
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（15）鎌倉市は、まちづくりが計画的に進め
られていて、生活しやすい市街地が形成され
ているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 26 222 386 261 111 10
　 100.0% 2.6% 21.9% 38.0% 25.7% 10.9% 1.0% 27.7%
単身 76 4 18 22 20 10 2

100.0% 5.3% 23.7% 28.9% 26.3% 13.2% 2.6% 34.4%
夫婦のみ 254 3 59 105 58 28 1

100.0% 1.2% 23.2% 41.3% 22.8% 11.0% 0.4% 27.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 3 20 37 31 13 0

100.0% 2.9% 19.2% 35.6% 29.8% 12.5% 0.0% 25.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 0 31 69 39 9 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 0.0% 20.8% 46.3% 26.2% 6.0% 0.7% 22.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 11 49 88 69 30 2

100.0% 4.4% 19.7% 35.3% 27.7% 12.0% 0.8% 27.6%
三世代世帯 69 1 18 26 18 5 1

100.0% 1.4% 26.1% 37.7% 26.1% 7.2% 1.4% 30.2%
その他 104 3 26 36 24 15 0

100.0% 2.9% 25.0% 34.6% 23.1% 14.4% 0.0% 32.6%
無回答 11 1 1 3 2 1 3

100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 27.3% 28.6%

（16）鎌倉市は、乗用車ばかりに頼らず、多
様な交通手段を利用できるまちだと思います
か

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 107 414 280 177 26 12
　 100.0% 10.5% 40.7% 27.6% 17.4% 2.6% 1.2% 53.3%
単身 76 9 29 17 17 2 2

100.0% 11.8% 38.2% 22.4% 22.4% 2.6% 2.6% 52.8%
夫婦のみ 254 25 107 77 33 10 2

100.0% 9.8% 42.1% 30.3% 13.0% 3.9% 0.8% 54.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 13 42 27 21 0 1

100.0% 12.5% 40.4% 26.0% 20.2% 0.0% 1.0% 53.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 12 60 42 31 3 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 8.1% 40.3% 28.2% 20.8% 2.0% 0.7% 49.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 31 100 66 44 6 2

100.0% 12.4% 40.2% 26.5% 17.7% 2.4% 0.8% 54.4%
三世代世帯 69 4 28 22 13 1 1

100.0% 5.8% 40.6% 31.9% 18.8% 1.4% 1.4% 47.8%
その他 104 12 46 27 16 3 0

100.0% 11.5% 44.2% 26.0% 15.4% 2.9% 0.0% 57.4%
無回答 11 1 2 2 2 1 3

100.0% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 42.9%
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（17）鎌倉市は、幹線道路はスムーズな交通
環境が、また、生活道路は安全な歩行空間が
確保されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 13 110 435 408 37 13
　 100.0% 1.3% 10.8% 42.8% 40.2% 3.6% 1.3% 12.7%
単身 76 1 15 23 28 7 2

100.0% 1.3% 19.7% 30.3% 36.8% 9.2% 2.6% 23.9%
夫婦のみ 254 3 24 121 99 6 1

100.0% 1.2% 9.4% 47.6% 39.0% 2.4% 0.4% 10.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 1 8 36 54 4 1

100.0% 1.0% 7.7% 34.6% 51.9% 3.8% 1.0% 9.1%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 1 15 64 66 2 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 0.7% 10.1% 43.0% 44.3% 1.3% 0.7% 11.0%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 6 28 114 87 10 4

100.0% 2.4% 11.2% 45.8% 34.9% 4.0% 1.6% 14.5%
三世代世帯 69 0 6 27 32 3 1

100.0% 0.0% 8.7% 39.1% 46.4% 4.3% 1.4% 9.2%
その他 104 0 14 46 39 5 0

100.0% 0.0% 13.5% 44.2% 37.5% 4.8% 0.0% 14.1%
無回答 11 1 0 4 3 0 3

100.0% 9.1% 0.0% 36.4% 27.3% 0.0% 27.3% 12.5%

（18）鎌倉市は、鎌倉市にいつまでも住み続
けたいと思えるような住宅・住環境の整備が
図られているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 79 443 282 128 68 16
　 100.0% 7.8% 43.6% 27.8% 12.6% 6.7% 1.6% 56.0%
単身 76 7 30 15 12 9 3

100.0% 9.2% 39.5% 19.7% 15.8% 11.8% 3.9% 57.8%
夫婦のみ 254 14 120 80 23 15 2

100.0% 5.5% 47.2% 31.5% 9.1% 5.9% 0.8% 56.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 10 55 20 15 4 0

100.0% 9.6% 52.9% 19.2% 14.4% 3.8% 0.0% 65.0%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 7 61 54 18 8 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.7% 40.9% 36.2% 12.1% 5.4% 0.7% 48.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 22 108 66 32 19 2

100.0% 8.8% 43.4% 26.5% 12.9% 7.6% 0.8% 57.0%
三世代世帯 69 8 26 19 9 5 2

100.0% 11.6% 37.7% 27.5% 13.0% 7.2% 2.9% 54.8%
その他 104 10 40 27 18 6 3

100.0% 9.6% 38.5% 26.0% 17.3% 5.8% 2.9% 52.6%
無回答 11 1 3 1 1 2 3

100.0% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 66.7%
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（19）鎌倉市は、公共下水道の整備や良好な
水辺環境の実現が図られているまちだと思い
ますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 103 511 194 84 114 10
　 100.0% 10.1% 50.3% 19.1% 8.3% 11.2% 1.0% 68.8%
単身 76 8 34 13 8 11 2

100.0% 10.5% 44.7% 17.1% 10.5% 14.5% 2.6% 66.7%
夫婦のみ 254 24 131 51 17 30 1

100.0% 9.4% 51.6% 20.1% 6.7% 11.8% 0.4% 69.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 11 54 16 11 12 0

100.0% 10.6% 51.9% 15.4% 10.6% 11.5% 0.0% 70.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 12 76 33 12 15 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 8.1% 51.0% 22.1% 8.1% 10.1% 0.7% 66.2%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 27 123 48 22 27 2

100.0% 10.8% 49.4% 19.3% 8.8% 10.8% 0.8% 68.2%
三世代世帯 69 9 34 13 5 7 1

100.0% 13.0% 49.3% 18.8% 7.2% 10.1% 1.4% 70.5%
その他 104 11 53 19 9 12 0

100.0% 10.6% 51.0% 18.3% 8.7% 11.5% 0.0% 69.6%
無回答 11 1 6 1 0 0 3

100.0% 9.1% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 87.5%

（20）鎌倉市は、コンピュータなどの情報通
信機器を利用して、行政の情報を得やすい環
境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 40 310 296 123 235 12
　 100.0% 3.9% 30.5% 29.1% 12.1% 23.1% 1.2% 45.5%
単身 76 5 17 20 10 22 2

100.0% 6.6% 22.4% 26.3% 13.2% 28.9% 2.6% 42.3%
夫婦のみ 254 9 70 78 20 76 1

100.0% 3.5% 27.6% 30.7% 7.9% 29.9% 0.4% 44.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 3 36 37 13 14 1

100.0% 2.9% 34.6% 35.6% 12.5% 13.5% 1.0% 43.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 5 53 45 25 20 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 3.4% 35.6% 30.2% 16.8% 13.4% 0.7% 45.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 8 82 57 32 67 3

100.0% 3.2% 32.9% 22.9% 12.9% 26.9% 1.2% 50.3%
三世代世帯 69 4 17 23 11 13 1

100.0% 5.8% 24.6% 33.3% 15.9% 18.8% 1.4% 38.2%
その他 104 4 33 35 11 21 0

100.0% 3.8% 31.7% 33.7% 10.6% 20.2% 0.0% 44.6%
無回答 11 2 2 1 1 2 3

100.0% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 66.7%
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（21）鎌倉市は、農業・漁業、商工業などの
産業が活発なまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 55 336 349 171 94 11
　 100.0% 5.4% 33.1% 34.4% 16.8% 9.3% 1.1% 42.9%
単身 76 2 24 16 19 13 2

100.0% 2.6% 31.6% 21.1% 25.0% 17.1% 2.6% 42.6%
夫婦のみ 254 11 82 98 38 23 2

100.0% 4.3% 32.3% 38.6% 15.0% 9.1% 0.8% 40.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 7 44 24 22 7 0

100.0% 6.7% 42.3% 23.1% 21.2% 6.7% 0.0% 52.6%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 6 57 52 23 10 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.0% 38.3% 34.9% 15.4% 6.7% 0.7% 45.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 14 77 90 38 28 2

100.0% 5.6% 30.9% 36.1% 15.3% 11.2% 0.8% 41.6%
三世代世帯 69 4 17 28 14 5 1

100.0% 5.8% 24.6% 40.6% 20.3% 7.2% 1.4% 33.3%
その他 104 9 33 38 16 8 0

100.0% 8.7% 31.7% 36.5% 15.4% 7.7% 0.0% 43.8%
無回答 11 2 2 3 1 0 3

100.0% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 27.3% 50.0%

（22）鎌倉市は、観光に高い魅力と独自性が
あるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 292 469 165 52 28 10
100.0% 28.7% 46.2% 16.2% 5.1% 2.8% 1.0% 77.8%

単身 76 23 24 18 7 2 2
100.0% 30.3% 31.6% 23.7% 9.2% 2.6% 2.6% 65.3%

夫婦のみ 254 64 128 41 16 4 1
100.0% 25.2% 50.4% 16.1% 6.3% 1.6% 0.4% 77.1%

親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 43 51 7 3 0 0
100.0% 41.3% 49.0% 6.7% 2.9% 0.0% 0.0% 90.4%

親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 42 73 20 6 7 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 28.2% 49.0% 13.4% 4.0% 4.7% 0.7% 81.6%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 69 115 37 14 12 2

100.0% 27.7% 46.2% 14.9% 5.6% 4.8% 0.8% 78.3%
三世代世帯 69 20 30 17 0 1 1

100.0% 29.0% 43.5% 24.6% 0.0% 1.4% 1.4% 74.6%
その他 104 29 44 23 6 2 0

100.0% 27.9% 42.3% 22.1% 5.8% 1.9% 0.0% 71.6%
無回答 11 2 4 2 0 0 3

100.0% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 75.0%
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（23）鎌倉市は、市内の企業において、勤労
者の働く環境が充実し、安定的な雇用が図ら
れているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 12 128 333 192 342 9
　 100.0% 1.2% 12.6% 32.8% 18.9% 33.7% 0.9% 21.1%
単身 76 0 10 22 14 30 0

100.0% 0.0% 13.2% 28.9% 18.4% 39.5% 0.0% 21.7%
夫婦のみ 254 2 27 89 39 94 3

100.0% 0.8% 10.6% 35.0% 15.4% 37.0% 1.2% 18.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 2 8 40 18 36 0

100.0% 1.9% 7.7% 38.5% 17.3% 34.6% 0.0% 14.7%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 0 26 54 28 41 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 0.0% 17.4% 36.2% 18.8% 27.5% 0.0% 24.1%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 3 33 72 53 86 2

100.0% 1.2% 13.3% 28.9% 21.3% 34.5% 0.8% 22.4%
三世代世帯 69 1 9 25 17 17 0

100.0% 1.4% 13.0% 36.2% 24.6% 24.6% 0.0% 19.2%
その他 104 2 14 28 22 36 2

100.0% 1.9% 13.5% 26.9% 21.2% 34.6% 1.9% 24.2%
無回答 11 2 1 3 1 2 2

100.0% 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 42.9%

（24）鎌倉市は、消費者が安心して、トラブ
ルのない消費生活を送れるまちだと思います
か

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 67 527 180 44 194 4
　 100.0% 6.6% 51.9% 17.7% 4.3% 19.1% 0.4% 72.6%
単身 76 4 37 14 5 15 1

100.0% 5.3% 48.7% 18.4% 6.6% 19.7% 1.3% 68.3%
夫婦のみ 254 14 131 44 11 53 1

100.0% 5.5% 51.6% 17.3% 4.3% 20.9% 0.4% 72.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 10 51 15 2 26 0

100.0% 9.6% 49.0% 14.4% 1.9% 25.0% 0.0% 78.2%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 8 76 32 8 24 1
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 5.4% 51.0% 21.5% 5.4% 16.1% 0.7% 67.7%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 17 138 43 8 43 0

100.0% 6.8% 55.4% 17.3% 3.2% 17.3% 0.0% 75.2%
三世代世帯 69 4 30 18 4 13 0

100.0% 5.8% 43.5% 26.1% 5.8% 18.8% 0.0% 60.7%
その他 104 8 58 13 6 19 0

100.0% 7.7% 55.8% 12.5% 5.8% 18.3% 0.0% 77.6%
無回答 11 2 6 1 0 1 1

100.0% 18.2% 54.5% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 88.9%
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（25）鎌倉市は、行政運営やまちづくりに市
民が参加・協働できる環境が整っているまち
だと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 29 322 316 90 254 5
　 100.0% 2.9% 31.7% 31.1% 8.9% 25.0% 0.5% 46.4%
単身 76 1 20 25 12 16 2

100.0% 1.3% 26.3% 32.9% 15.8% 21.1% 2.6% 36.2%
夫婦のみ 254 8 63 93 21 68 1

100.0% 3.1% 24.8% 36.6% 8.3% 26.8% 0.4% 38.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 2 42 27 7 26 0

100.0% 1.9% 40.4% 26.0% 6.7% 25.0% 0.0% 56.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 1 52 50 16 30 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 0.7% 34.9% 33.6% 10.7% 20.1% 0.0% 44.5%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 8 84 66 21 70 0

100.0% 3.2% 33.7% 26.5% 8.4% 28.1% 0.0% 51.4%
三世代世帯 69 4 24 22 6 13 0

100.0% 5.8% 34.8% 31.9% 8.7% 18.8% 0.0% 50.0%
その他 104 4 35 30 7 27 1

100.0% 3.8% 33.7% 28.8% 6.7% 26.0% 1.0% 51.3%
無回答 11 1 2 3 0 4 1

100.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 36.4% 9.1% 50.0%

（26）鎌倉市は、地域におけるコミュニティ
活動が盛んなまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 77 393 276 90 176 4
　 100.0% 7.6% 38.7% 27.2% 8.9% 17.3% 0.4% 56.2%
単身 76 7 24 16 14 14 1

100.0% 9.2% 31.6% 21.1% 18.4% 18.4% 1.3% 50.8%
夫婦のみ 254 16 96 81 19 41 1

100.0% 6.3% 37.8% 31.9% 7.5% 16.1% 0.4% 52.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 9 38 27 6 24 0

100.0% 8.7% 36.5% 26.0% 5.8% 23.1% 0.0% 58.8%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 9 72 38 13 17 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 6.0% 48.3% 25.5% 8.7% 11.4% 0.0% 61.4%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 23 83 66 23 54 0

100.0% 9.2% 33.3% 26.5% 9.2% 21.7% 0.0% 54.4%
三世代世帯 69 5 30 18 7 9 0

100.0% 7.2% 43.5% 26.1% 10.1% 13.0% 0.0% 58.3%
その他 104 6 46 28 7 16 1

100.0% 5.8% 44.2% 26.9% 6.7% 15.4% 1.0% 59.8%
無回答 11 2 4 2 1 1 1

100.0% 18.2% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 66.7%
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（27）鎌倉市は、地域福祉活動へ参加できる
環境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

少
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 1016 45 288 294 90 295 4
　 100.0% 4.4% 28.3% 28.9% 8.9% 29.0% 0.4% 46.4%
単身 76 3 15 24 11 22 1

100.0% 3.9% 19.7% 31.6% 14.5% 28.9% 1.3% 34.0%
夫婦のみ 254 6 61 90 17 79 1

100.0% 2.4% 24.0% 35.4% 6.7% 31.1% 0.4% 38.5%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 5 34 24 5 36 0

100.0% 4.8% 32.7% 23.1% 4.8% 34.6% 0.0% 57.4%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 6 52 38 15 38 0
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 4.0% 34.9% 25.5% 10.1% 25.5% 0.0% 52.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 16 66 66 26 75 0

100.0% 6.4% 26.5% 26.5% 10.4% 30.1% 0.0% 47.1%
三世代世帯 69 6 20 23 6 13 1

100.0% 8.7% 29.0% 33.3% 8.7% 18.8% 1.4% 47.3%
その他 104 2 36 27 10 29 0

100.0% 1.9% 34.6% 26.0% 9.6% 27.9% 0.0% 50.7%
無回答 11 1 4 2 0 3 1

100.0% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 71.4%
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